
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Francija, Sciences Po Lille 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/23, en semester (poletni) 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za izmenjavo v tujini sem se odločila zaradi narave svojega študija, v namen spoznavanja novih ljudi, kulture in jezika. Vedno 

me je zanimalo življenje v tujini in to je bila edinstvena priložnost to doživeti. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Francija je zelo velika država (551.695 km² ), prav tako z veliko prebivalci (64,4 milj). V mestu Lille v katerem sem živela sem 

res izkusila življenje v večjem mestu, saj v Sloveniji tega nisem doživela (prihajam iz majhne vasi, med študijem sem živela 

v Ljubljani, ki pa se po velikosti ne more primerjati s tem). Francoska kultura mi je zelo všeč, prav zato sem izbrala to 

državo, sami ljudje pa niso tako odprti do tujcev (težavo predstavlja predvsem neznanje angleščine). Ampak po drugi 

strani pa zaradi tega spoznaš ogromno ljudi, ki so v enaki situaciji, kot ti in so prav tako prišli v tujo državo spoznavati 

nove ljudi. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Lille je kar veliko mesto (34,8 km²), z približno enako prebivalci kot Ljubljana (232.741, 2015). Kultura je klasično francoska, 

zelo se pozna pridih Severa, sosednje Belgije in Nizozemske. Ljudje se mi niso zdeli zelo odprti, prav tako ne mladi ljudje. 

V Lillu se kar dosti dogaja, saj je izrazito študentsko mesto. Bilo je nekaj organiziranih dogodkov po mestu. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Sciences Po Lille ni del Univerze v Lillu, če sem prav razumela je zasebna univerza. Ni prav velika, fokus je na političnih 

zadevah in mednarodnih odnosih, tudi nekaj ekonomije. Tujih študentov je ogromno, nimam podatka, koliko jih je bilo z 

mano, ker smo imeli drugačne predmete, ampak zdi se mi da kar veliko. Kampusa fakulteta nima, dejavnosti je pa kar nekaj 

(šport, tuji jeziki). Je v strogem centru Lilla, ki je dobro povezan z podzemno železnico in avtobusi, npr. z predmestji. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Urejanje namestitve je stresno, dobila sem jo okrog 3 mesece prej, v večini primerov je potrebno imeti francoskega 

»guarantee«, v mojem primeru to ni bilo potrebno, morala sem pa plačati varščino. Imela sem zavarovanje, ki ga 

imam tako ali tako sklenjeno pri Triglav zavarovalnici. Bančnega računa nisem potrebovala. Mestni prevoz sem 

uredila tam in sicer kupovala mesečno karto za metro. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se začnejo septembra, za drugi semester začetek januarja in trajajo do konca maja. Šolske počitnice 

sem jaz imela v februarju ter aprilu. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetov je na voljo ogromno, vsako leto že prej izdajo katalog predmetov, ki so nudeni v francoskem, 

angleskem, nekateri pa celo v španskem jeziku, 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 



 
 

Vsa moja predavanja so potekala v angleškem jeziku, zaradi neznanja francoskega jezika, lahko pa izberes tudi to. 

Na predavanjih se nekje prisotnost pregleduje, nekje ne. Na nekaterih predmetih smo morali oddajati tedenska 

poročila. Nekatera predavanja potekajo z domačimi študenti, ampak večino predavanj so samo tuji študenti. 

Nekatere predmete smo imeli Online. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti potekajo približno enako kot v Sloveniji, ogromno stvari je mogoče opraviti že preko semestra, s seminarskimi 

nalogami in predstavitvami ali kolokviji. Sprotno delo se zahteva pri nekaterih predmetih. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Vse je dostopno na internetu, ni plačljivo. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

V centru mesta, povezave so zelo dobre, ampak večina študentov živi v centru mesta. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Ja preden smo prišli so nam ponudili predmet učenja francoščine, v katerem smo bili v različnih skupinah, odvisno 

od stopnje predznanja jezika, ter na koncu izpit. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Na voljo so nekateri študentski domovi, vendar v mojem primeru ga je bilo nemogoče dobiti, zato sem živeli v 

stanovanju s cimri, ki jih nisem poznala. Vse se ureja približno 4,5 mesecev prej. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Obstaja študentska menza, sicer se je sama nikoli nisem posluževala tako da ne vem. Cene obroka so mnogo 

dražje, kot pri nas vendar če si kuhaš sam ni take velike razlike. Nimajo na voljo bonov za hrano kot pri nas. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Prevoz je preko podzemne železnice in avtobusa, na voljo so študentske karte. Tudi prevoz do sosednjih mest je 

dobro urejen z vlaki ali avtobusi. Letališče je majhno in ne omogoča ogromno povezav. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Ni veliko obštudijskih dejavnosti ali pa so v francoščini. Vem, da je športna dejavnost kar aktivna. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

https://www.sciencespo-lille.eu/  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Valentin Dumetz in Fabienne Zelent-Clairis 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana     200 
 

https://www.sciencespo-lille.eu/


 
 

Namestitev  485  

Prevoz          35  

Študijsko gradivo  /  

Prosti čas     200  

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO prbl. 
1000 

 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Moja izmenjava ni bila prav posrečena, ker so ravno v tem času Francozi protestirali in smo imeli ogromno faksa preko 
Zooma ali kako prilagojeno, tako da to mi bo sigurno ostalo v spominu, drugače pa odkrivanje ogromno novih in 
zanimivih krajev in ljudi, učenje jezika, prvič biti nekje sam, kjer ne poznas nikogar in spopadanje z osamljenostjo. 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ogromno novih izkušenj, postaneš resnicno samostojen in finančno pameten. Odkrijes ogromno novih držav in spoznas 

prijatelje iz drugih držav, s katerimi se lahko kasneje obiskujes. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Lahko, masa.gasar@gmail.com 


